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В умовах інтенсивної конкуренції та глобалізації визначальними 

складовими успіху України є поширення вітчизняних брендів на 
світовому ринку, що підвищує увагу до різноманітних аспектів 
маркетингу, економіки та культури. Україна, маючи багату культуру 
та історію, підвищує свою присутність через розвиток своїх брендів 
та має потенціал стати вирішальним гравцем на світовому ринку. При 
цьому унікальна спадщина стає ключовим елементом при формуванні 
привабливого образу українських брендів серед закордонних 
конкурентів. 

Стратегії розвитку українських брендів підвищують потенціал і 
формують позитивний на імідж України в світі. Тісна взаємодія зі 
споживачами та врахування їхніх потреб створюють передумови для 
довгострокового і стійкого успіху на світовому ринку. Прикладом 
такого бренду є Petcube. Український бренд, виробник «розумних» 
пристроїв для тварин, що став справжнім міжнародним брендом. 
Пристрої бренду продають у 5 тис. магазинів у 18 країнах, зокрема 



223 

Канаді, Японії, Австралії. Майже всі співробітники Petcube працюють 
в Україні [1]. 

Для українських брендів вихід на міжнародний ринок стає 
справжнім випробуванням. Адже для цього потрібно не тільки 
покращувати якість продукції як основу конкурентоспроможності, а й 
покращувати бренд самої країни, щоб «made in Ukraine» виступало 
гарантом надійності [2]. З цією метою важливо робити акцент на 
відповідності якості продукції та послуг світовим стандартам, а також 
впроваджувати інновації в бізнес-процеси. Міжнародні стандарти 
якості та сертифікації грають ключову роль у формуванні довіри 
закордонних споживачів. Українські бренди мають більш активно 
використовувати маркетингові інструменти для залучення уваги 
світової аудиторії – соціальні мережі, онлайн-платформи, цифрову 
рекламу, міжнародні виставки тощо. Крім того, підсилити позицію 
українських компаній на глобальному ринку та створити нові 
можливості дає можливість колаборація з іншими брендами. 
Прикладом цього є бренд головних уборів стиліста Руслана 
Багінського. В українських Harper’s Bazaar, Elle, L’Officiel Homme 
містилися інтерв’ю дизайнера та фото його капелюшків. Прихиль-
ницями бренду стали Белла та Джіджі Хадід, Тейлор Свіфт та інші 
топ-моделі, співачки та лідерки думок. У 2018 році на обкладинці 
Vogue Italia в капелюсі Багінського з’явилася Мадонна. Головні убори 
українського бренду продають у більш ніж 150 магазинах світу. Вони 
коштують у середньому 350 євро. Про Руслана Багінського пишуть 
американські Forbes, Vogue, The New York Times та інші видання [1]. 
При цьому є важливим врахування культурних особливостей різних 
країн та адаптація до них маркетингових стратегій. 

Невід’ємною частиною успішного виведення українських брен-
дів на світовий ринок є підтримка держави. По-перше, модернізація 
правових норм та спрощення податкових процедур, які покращать 
бізнес-клімат та стимулюватимуть іноземні інвестиції. По-друге, 
держава може надати ресурси, що допоможе нейтралізувати ризики та 
обмеження, з якими зіткнуться компанії при виході на закордонний 
ринок. Це можуть бути інвестиції в наукові дослідження, розвиток 
транспортної інфраструктури, які підвищують конкурентоспро-
можність та експортний потенціал. 

Подальший розвиток українських брендів на світовому ринку 
має багатообіцяючі перспективи. Важливо продовжувати вдоскона-
лювати стратегії, залучати нові ринки та підтримувати інноваційні 
підходи для забезпечення стабільної та успішної позиції на гло-
бальній сцені. Активна підтримка з боку держави, спрямована на 
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створення умов для зростання та розвитку бізнесу за кордоном, що 
може забезпечити успішну інтеграцію українських брендів у глобаль-
ний економічний простір. Вітчизняні бренди мають потенціал стати 
не просто продуктами, а й представниками різнобарвної української 
культури. Їхня унікальність і автентичність може стати своєрідним 
ключем до сердець споживачів у різних куточках світу, роблячи 
українські бренди справжніми представниками національного духу у 
глобальному бізнесі [3]. 

Варто відзначити, що на різних ринках у певний період часу є 
бренди, які залишаються поза грою, а є справжні лідери. Тому маємо 
можливість спостерігати початок серйозної боротьби між брендами за 
споживачів. 
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У сучасному цифровому світі гендерна рівність і чутливість 

стають не лише ключовими принципами соціальної справедливості, 
але й стратегічною потребою для рекламної індустрії, особливо з 




